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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE FEVEREIRO DE 2024 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 03/2024 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Institui no âmbito 

do Município de Castro Mês Maio Furta-Cor, dedicado às Ações de Conscientização, 

Incentivo ao Cuidado e Promoção da Saúde Mental Materna. 

 

Projeto de Lei nº 04/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor 

Joaquim da Conceição Oliveira. 

 

Requerimento nº 14/2024 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Administração informações quanto ao prazo 

para funcionamento, ao projeto de iluminação, aos mobiliários e ao acesso da nova 

rodoviária. 

 

Requerimento nº 16/2024 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Administração informações quanto às linhas de 

transporte rural deste Município. 

 

Requerimento nº 19/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros e 

Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de colocação de 

abrigos nos pontos de Ônibus nas ruas Dr Ricardo Nardi, Francisco Silva Canha, 

Amilton Bueno, Erich Karl Quast e Rafaelli Hurla Pinto, Bairro Jardim Alvorada, 

conforme mapa em anexo, reiterando Requerimento nº 276/2023, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 20/2024 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano 

informações sobre a implantação de Rede de Esgoto no Bairro Jardim Santa Paula, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 21/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - 

Requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre 

a viabilidade de limpeza, poda das árvores, substituição dos bancos, troca da 

iluminação, lixeiras, corte de grama e pintura da Praça William Domingues Almeida, 

Bairro Jardim Colonial, nesta Cidade. 
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Requerimento nº 22/2024 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações referentes à 

possibilidade de remanejamento de crédito orçamentário para aumentar o valor do 

auxílio transporte para estudantes que estudam fora do Município. 

 

Requerimento nº 23/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à 

possibilidade de melhorias na iluminação pública na Praça Senador Souza Naves, 

Centro, nas proximidades da Caixa Econômica Federal, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 24/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à 

possibilidade de ampliar o acesso ao Parque Lacustre através da Rua Plínio King. 

 

Requerimento nº 25/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre possibilidade de colocação de anti-pó ou 

calçamento com pedras em frente à Escola Municipal do Tanque Grande, interior 

deste Município.  

 

Requerimento nº 26/2024 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente 

informações sobre a possibilidade de manutenção das lixeiras e da iluminação da 

Pista de Atletismo da Pista de Atletismo, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 27/2024 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano informações sobre a possibilidade 

de implantação de lombadas na Rua Nair do Carmo Barboza, Colônia Santa Clara, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 28/2024 – Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Requer ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano Requer informações quanto à 

possibilidade de implantação de corredor para deslocamento de pedestres e ciclistas 

ao longo da Rua Nair do Carmo Barboza, Colônia Santa Clara, neste Município. 

 

Indicação nº 06/2024 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de instalação 

de uma faixa elevada na Rua Doutor Bernardo Pusch Júnior, entre as ruas Major 

Cândido Cruz e Santa Cruz, Bairro Morada do Sol, nesta Cidade. 

 

 



 
 
 
 

Câmara Municipal de Castro 

ESTADO DO PARANÁ 

 
Rua Coronel Jorge Marcondes, 501 | Vila Rio Branco | Caixa Postal 251 | CEP: 84.172–020 | CASTRO-PR 

(42) 3233-8500 | www.castro.pr.leg.br 

 
3 

Indicação nº 07/2024 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação 

de uma faixa elevada na Rua Cruz Machado, em frente à Raiher Auto Peças número 

1848, Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 09/2024 – Autoria: Vereador Paulo César de Farias – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação 

de redutor de velocidade na Rua Cruz Machado próximo ao número 496, Vila Rio 

Branco, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 10/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade urgente de 

instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Pará, em frente o nº 365, Bairro 

Lacustre l, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 11/2024 – Autoria: Vereador Paulo César de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da construção de uma praça ao lado do Campo Ver. Izidro 

Constantino Guedes, no Parque Pref° Libânio Estanislau Cardoso na Prainha, nesta 

Cidade. 

 

Indicação nº 12/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de ampliação 

no número de maquinários para manutenção das estradas na região do Socavão, 

neste Município. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 01/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Concede Título de Cidadã Honorária a Senhora Bruna 

Fontoura Martins Schank. 

 

Projeto de Lei nº 02/2024 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Dá nome de Cristian Alexandre Valença Rosa à Pista 

de Skate localizada no Parque Lacustre, Município de Castro. 


